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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Projektový plán IoT projektu v telekomunikacích 
Jméno autora: Nicole Wiedermannová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Oddělení manažerských studií 
Vedoucí práce: Petr Fanta 
Pracoviště vedoucího práce: Oddělení manažerských studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zpracování projektového plánu lze považovat za průměrně náročné zadání pro diplomovou práci. Vlastní téma internetu věcí 
je potom vysoce aktuální a zajímavé. 
 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání diplomové práce bylo splněno vytvořením hlavních komponent projektového plánu  pro realizaci projektu 
zaměřeného na instalaci zařízení IoT v prodejně telekomunikací. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda 
byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Studentka od počátku spolupráce projevovala značnou samostatnost při zpracování jednotlivých částí diplomové práce, 
přitom však pravidelně postup konzultovala a upravovala dle dohody. Na konzultace přicházela vždy včas a připravena. 
Většinou prezentovala již vlastní návrhy na řešení a další postup. V rámci spolupráce studentka prokázala, že je schopna se 
zorientovat v problematice projektového řízení a velmi samostatně vytvořit část projektového plánu. 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
Po odborné stránce je zpracovaný projektový plán na velmi dobré úrovni a věřím, že bude využitelný zcela, nebo alespoň 
zčásti i při vlastní realizaci projektu. Části projektového plánu jsou zpracovány po věcné stránce správně, byť v některých 
částech poměrně úsporně. To platí i o teoretické části, kde studentka popsala všechny, dle mého názoru, důležité části, které 
se váží k následné praktické části, nicméně v určitých klíčových částech mohla jít do podrobnějšího popisu. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Po formální a grafické stránce nemám k práci připomínek. Práce je z hlediska rozsahu odpovídající požadavkům na 
diplomovou práci. Jediná drobná výtka směřuje ke způsobu psaní procent, kdy studentka uvádí 30% jako „30 procent“. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 
vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami. 
Studentka využila dostatečné množství vhodně zvolených odborných zdrojů. Jejich výběr předem konzultovala, nicméně 
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poté si byla schopna jednotlivé zdroje sama zajistit a využít. Zdroje vhodně kombinuje a cituje. Drobná výtka směřuje k 
určité nevyváženosti zdrojů, kdy některé části práce stojí primárně na jednom zdroji. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Průměrně náročné zadání diplomové práce bylo splněno. Studentka zpracovala prakticky využitelný projektový 
plán, čímž prokázala schopnost samostatné tvůrčí práce. I přesto, že některé části diplomové práce mohly být 
rozpracovány do většího detailu, lze i s ohledem na aktivitu a přístup studentky práci hodnotit stupněm A.  

 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
 
 
 
 
Datum: 27.1.2020     Podpis: 


